

花滑中国杯

庞清/佟健上演绝唱

本报综合消息 时隔两年后,2013年雷克萨斯中国杯世界花样滑冰大奖赛中国杯从明天开始再回到首体。它的意思是,这既是中国冰上芭蕾团队征战索契冬奥会的开端,又是2003年首次举办中国杯开始,中国杯的十周年盛典。

看点一:谁将挺进总决赛

世界花样滑冰大奖赛共有6站分站赛和一站总决赛,中国杯是本赛季的第三站,各路高手的参赛目标是力争挺进总决赛,并给国际裁判们留下印象,以便为征战索契冬奥会加分。

本赛季的大奖赛不同于以往,因为这个赛季处于冬奥会周期,各国高手在大奖赛中上演的新曲目就是各自征战索契冬奥会的“武器”。本赛季大奖赛首站美国站和第二站加拿大站比赛均已结束,第四、第五和第六站依次是法国、俄罗斯和日本,而中国杯正好是位于中间阶段,因此具有风向标的意义。中国杯赛事设有双人滑、男子单人滑、女子单人滑和冰上舞蹈4个项目。有资格参赛的选手均是各单项世界排名或上赛季最好成绩排名前24名的选手,上届世锦赛每个单项前6名为种子选手,6站比赛每个单项积分前6名的选手才能挺进总决赛,

运动员最多可以参加两站比赛,最后的总决赛将于12月5日至8日在日本福冈举行。

看点二:庞清/佟健谢幕战

世界名将庞清/佟健肩负着中国冰上芭蕾冲击2014年索契冬奥会奖牌的重任,也将是他俩职业生涯的最后一个赛季,中国杯则成为他们夫妻搭档在国内观众面前最后一次征战国际大赛,因此他俩能拿出什么样的状态令人关注。

庞/佟组合曾10次参加中国杯,3次夺冠,中国杯将是他们树立征战索契冬奥会信心的重要平台。原因一则是他们可借此机会与世界各国高手比拼,这次参赛选手中有三届世锦赛冠军、德国名将萨维琴科和索尔科维参赛;二则可以体会一下国际裁判们对自己的新节目如何打分,庞清和佟健根据裁判们的评分来修正新动作。

庞/佟组合为索契冬奥会准备的新节目是短节目《嘉利法夫人》和自由滑《我曾有梦》,后者带有浓烈的告别意味。目前,庞清和佟健最担心的是老伤的影响。双人滑队主帅赵宏博说:“佟健的老伤较重,他俩最后一次征战能否出彩,与

老伤在多大程度上得到控制有关。”面对东道主俄罗斯的强势,中国队夺牌希望主要就在庞清和佟健身上。

看点三:群星闪耀哪颗最亮

预计来自世界各地的52名花样滑冰明星将为今年中国杯十周年盛典增添光彩。来自哈萨克斯坦的丹尼斯·汤和日本名将小冢崇彦两位世锦赛亚军将领衔男子单人滑,2011年度欧锦赛冠军阿莫迪欧、今年四大洲冠军凯文·瑞诺德斯、2012年世界青少年大奖赛总决赛冠军科夫通以及中国男单选手宋楠和闫涵也将是这枚金牌的有力争夺者。值得关注的还有17岁的闫涵,他是中国第一位世青赛男单冠军,这次是他第一次参加大奖赛。

双人滑名将萨维琴科和索尔科维实力自不必说,意大利名将科斯内尔,俄罗斯选手斯托尼科娃和日本选手村上佳菜子都是前世青赛女单冠军,中国小将李子君、张可欣也将参与该项竞争。中国杯冰舞10对参赛选手中有3对均是今年世锦赛前8名,法国组合佩查拉特/布尔扎和俄罗斯组合波波诺娃/斯诺维耶夫都曾是世锦赛季军,群星闪耀之下,哪颗明星最闪亮呢?

(孔宁)



资料图:庞清/佟健

亚锦赛

中国女篮负于日本队
自1997年以来一队首负对手

资料图片

本报综合消息 北京时间10月31日,第25届女篮亚锦赛I组赛事,中国女篮以55:62负于日本女篮。这是中国女篮一队自1997年之后首次在亚锦赛上输给日本队,2007年女篮二队也曾输给过日本。

本场比赛中,中国女篮队中2个人得分上双,陈楠得到16分4篮板;露雯得到11分3篮板;赵爽得到9分2助攻。日本队中2个人得分上双,渡嘉敷来梦得到20分12篮板;沙希子得到15分3篮板。篮板球方面中国女篮得到23个,其中前场篮板5个。日本队得到22个,其中10个前场篮板。3分球方面日本队9投1中,中国女篮17投3中。

这是中国女篮第5场小组赛,小组赛四场战罢,中国队3胜1负,首战70:72惜败韩国、次战103:62大胜哈萨克斯坦、三战94:36轻取印度、四战85:63轻取台北。

比赛一开始,日本队渡嘉敷来梦篮下强打得手,首开纪录。大神雄子左翼出手命中半截篮。陈晓佳突破分球,赵爽出手命中3分,3:4。高颂控制后场篮板快攻,陈晓佳突破上篮得手,9:8,中国队反超了比分。随后比赛中中国女篮进攻组织有点混乱,多次进攻未果。渡嘉敷来梦篮下强打得手,接着王新朝喜半截篮命中。首节比赛,中国女篮9:12日本队,进入次节比赛。

次节比赛,中国女篮进攻端改善并不明

显,而且篮板球控制上落后日本队。王新朝喜突破上篮得手,这边露雯外线出手命中3分,12:14。中国女篮对于日本队联防进攻处理办法不多,外线没有命中率内线又得不到支援。王新朝喜篮下摆脱抛投得手,22:12,过去3分多钟日本队打出一波8:0的得分高潮,分差拉大到2位数。程凤突破造犯规,罚球线上2罚2中,打破场上得分荒。陈楠内线突破造犯规,罚球线上2罚2中。日本队压哨半截篮未果。半场比赛,中国女篮18:25日本队,进入下半场。半场比赛中国女篮防守做得不错,但进攻端发挥欠佳。

下半场易边再战,中国女篮一上来坚决打内线,陈楠发挥出色接连篮下单打得手,接连得到6分之后,26:29。中国女篮还是无法解决失误过多的问题,日本队控制好篮板球不断打出精彩快攻。沙希子前场突破上篮得手,还博得犯规加罚得手,26:38,过去3分多钟日本队打了一波9:0的得分小高潮,分差拉大到2位数。陈楠右翼突破跳投命中,陈楠依旧是中国女篮得分稳定一个攻击点。程凤传球失误沙希子快攻上篮得手,30:45。来自中国女篮暂停,暂停出来赵爽外线3分命中,宫本美智子外线命中日本队本场首个3分球,35:50。第三节比赛,中国女篮38:50日本队,进入最后一节比赛。

最后一节比赛,孙梦然篮下单打得手,还博得犯规可惜加罚不中。露雯强打内线造犯规,罚球线上2罚2中。日本队弧顶巧妙分球,篮下空挡渡嘉敷来梦转身投篮命中,42:54。陈楠突破跳投命中,渡嘉敷来梦篮下单打得手,46:56。中国女篮今天进攻点太少,陈楠独立独力苦苦支撑。陈楠篮下强打得手,接着右翼出手命中半截篮,51:60,分差拉近到个位数。渡嘉敷来梦篮下强打得手,抑制中国女篮追分势头。比赛还剩下1分30秒,程凤突破上篮得手,55:62。最终,中国女篮55:62负于日本队。

(新晚)

中国羽毛球公开赛
国羽高手悉数出战

本报综合消息 世界羽联超级系列赛之一的中国羽毛球公开赛,将于11月12日在上海揭开战幕。日前,抽签对阵已经揭晓,国羽一线高手将悉数出战。这也是这项赛事最后一次在上海举行,明年将移师广州。

本周一,赛事组委会公布了各单项的对阵抽签结果。在男单抽签中,马来西亚的李宗伟和中国的谌龙作为头两号种子各分在上下半区。与李宗伟同在上半区的中国选手有陈跃坤、王睁茗和杜鹏宇。其他中国选手高欢、田厚威、薛松和黄宇翔等如能从资格赛杀出,将与谌龙同在下半区。

中国的李雪芮和泰国的拉特查诺维是

女单的头两号种子。李雪芮与印度的内瓦尔、韩国的成池铉和德国的申克同在上半区;中国两员大将王仪涵和王适娴联手把守下半区,她们最强劲的对手是拉特查诺维。

国羽男双组合刘小龙/邱子瀚和拆档后的风云组合同在下半区,上半区没有中国选手。傅海峰/洪炜有可能第二轮就与蔡赟/柴飚相遇。于洋/王晓理和田卿/赵芸蕾同在女双上半区,重新组合的马晋/汤金华、包宜鑫/钟倩欣和骆赢/骆羽分在了下半区。张楠/赵芸蕾和徐晨/马晋分守混双上下半区。全部比赛将于11月17日结束。

(李晖)

CBA新赛季
首轮11月10日开赛

本报综合消息 北京时间10月31日,篮协在官网公布了新赛季的赛程,新赛季揭幕战2013年11月8日,首轮比赛11月10日,常规赛共计34轮,最后一轮时间为2014年2月16日,2014年2月18日开始季后赛,半决赛3月4日开打,总决赛日期尚未公布。

揭幕战由上赛季总冠军广东队主场迎战新军四川队,常规赛首轮时间定在了11

月10日,由于在11月8日的揭幕战上已经进行了一场比赛,因此首轮还剩下8场比赛。

按照篮协公布的赛程,新赛季常规赛为34轮,常规赛最后一轮时间为2014年2月16日,前8名球队晋级季后赛,季后赛将于2014年2月18日开始,3月4日进行半决赛,目前还没有公布总决赛的日期。

(英若)

张培萌等田径名将将赴井冈山军训

据新华社北京10月31日电 (记者吴俊宽)据中国田径协会官网消息,包括张培萌、陈定等在内的中国田径队重点运动员将于11月1日前往井冈山接受革命传统教育并参加军训。

此次前往井冈山的人员来自女子马拉松、男女竞走、女子投掷、男子短跑、跨栏和跳跃以及女子跳高、撑杆跳高等项目。从名单上看包括中国“飞人”张培萌及教练李庆、

竞走奥运冠军陈定及教练孙荔安、110米栏希望之星谢文骏和教练孙海平、跳远名将李金哲、跳高新星王宇等,基本涵盖了各项目国内最高水平的运动员和教练员。

此次革命传统教育活动是田管中心为备战2015年田径世锦赛和2016年奥运会所组织的重点项目集训内容的一部分,其目的在于“统一国家队思想、振奋国家队精神、强化国家队管理”。